

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期四 2008.3.20
责任编辑:祝建华
美编:赵平

■ 公告提示



联美控股限售股解禁

◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 10,550,000 股;上市流通日为 2008 年 3 月 26 日。

***ST 博信增资子公司被否**



◎ 公司临时股东大会未通过关于公司控股股东贵州博信矿业有限公司增资扩股的议案。

ST 亚星提示股价异动



◎ 公司股票连续三个交易日触及跌幅限制。在可预见的两周内不存在应披露而未披露的重大信息。

西藏旅游遭股东减持

◎ 截至 2008 年 3 月 17 日,北京古越房地产开发有限公司通过上海证券交易所挂牌交易累计出售公司股份 699000 股。

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

底价8亿 许继集团100%股权今叫卖

两家重量级企业将参与竞买,知情人士透露,中国平安摘冠的可能性较大

◎本报记者 阮晓琴

记者昨日从河南阳光国际拍卖有限公司获悉,许继电气控股股东许继集团 100% 股权将于今天上午 10 时在许昌市拍卖标的挂牌价格为 8 亿元人民币。知情人士透露,中国平安摘冠的可能性较大。

许继集团是许继电气最大股东,持股 11423.2 万股,占 30.2%。此

次拍卖标的为许昌市人民政府持有的许继集团 65% 股权和许继集团工会委员会持有的许继集团 35% 股权。一旦中标,中标方将成为许继电气的实际控制人。许继电气是中国输变电行业龙头企业,它与特变电工、天威保变一起,构成我国输变电行业三足鼎立之势。控制上市公司壳资源和行业领先地位,使许继集团股权转让颇受关注。

记者获悉,相关部门通过对征集到的意向受让方进行资格审查,确认了两家意向受让方符合受让条件,但该部门未透露两家公司名称。而一位接近许继集团的人士称,今天中国平安将参与竞买,而且中标的可能性较大。

许继电气 1 月 8 日曾披露,许昌市相关部门向国内外一批在管理、技术及资金等方面有优势的大型企业(包括中国平安、中国人寿和航天科

工三家企业)进行了广泛的探询,以了解国内外企业对许继集团引进战略投资者事宜的意向,但未同任何主体签署相关协议或文件。

本次转让对意向受让方开出了诸多所谓“苛刻”条件:意向受让方或其实际控制人是国内著名企业,但不包括私募投资机构以及外商控股的外商投资企业”。此外,第一,意向方实际控制人资产不少于 100 亿元;第二,为许

继集团提供金融服务,且提供不少于 40 亿元的长期资金支持;第三,继续建设许继集团的“一城三基地”以及经批准的规划重点项目,在股权转让后两个月内提供上述资金的 50%,余款在一年内提供;第四,应书面提出许继集团三至五年发展规划等。

经中介机构审计及评估,截至 2007 年 9 月 30 日,许继集团净资产为 62535.02 万元。

第一落点

天宸股份

撇清与迪斯尼干系

◎本报记者 彭友

天宸股份今日公告称,目前市场谣传公司浦东机场旁边 400 亩农用地与浦东迪士尼项目有关,经核实,并无此事项。公司电话向公司控股股东及管理层征询,上海仲盛虹桥房地产开发有限公司的股东之间正在商讨股权转让事宜,除此之外,无其他事项。公司经营情况正常。

两公司 定向增发今上会

◎本报记者 彭友 徐锐

维维股份和青岛双星今日同时公告称,接中国证监会通知,中国证监会发审委将于今日审核公司非公开发行股票事宜。两公司股票今日停牌,待公告审核结果后复牌。

根据发行预案,青岛双星拟向不超过 10 名机构投资者非公开发行下限为 6000 万股、上限为 7500 万股的公司股票。

海马股份 出资 4.5 亿建财务公司

◎本报记者 徐锐

海马股份今日公告称,公司决定发起设立海马财务有限公司(暂定名),注册资本 5 亿元,其中公司拟出资 4.5 亿元、新理益集团拟出资 0.5 亿元。

海马股份同时强调,公司在中国银监会批准海马财务有限公司筹备后,签署相关出资协议,实施出资事项。

两公司 申请“摘星”

◎本报记者 彭友

*ST 方兴今日公告称,近日,会计师事务所对公司 2007 年财务报告出具了标准无保留的审计报告,报告显示:公司 2007 年度实现净利润 2474 万元,扣除非经常性损益后净利润 2192 万元,2007 年末每股净资产为 1.80 元。为此,公司昨日向上海证券交易所提出了撤消股票退市风险警示及其他特别处理的申请。

*ST 石帆公告称,公司将于 2008 年 3 月 20 日披露 2007 年年度报告,经审计,公司 2007 年度财务报告显示本公司已扭亏为盈。公司董事会已于昨日向上海证券交易所提交了关于申请撤销股票退市风险警示特别处理的请示。

中石油去年实现净利 1346 亿元

◎本报记者 陈其珏

中国最大的油气生产和销售商——中国石油今日披露 2007 年年报。报告期内,公司实现净利润 1345.74 亿元,较上年同期微降 1.2% (按国际准则编制,净利润为 1456.25 亿元,同比增长 2.4%),实现基本每股收益 0.75 元。

根据报告,2007 年,中国石油实现营业收入 8350.37 亿元,较 2006 年增长 21.2%,全面摊薄净资产收益率 19.9%。

董事会建议派发 2007 年度末期股息每股 0.156859 元,连同中期股息每股人民币 0.20569 元,2007 年度全年股息每股 0.362549 元,尚待提交于 2008 年 5 月 15 日举行的年度股东大会审议通过。

报告期内,中国石油勘探与生产板块实现经营利润 2238.76 亿元,由于受石油特别收益金增加影响,同比 2006 年的 2353.53 亿元降低 4.87%。但勘探与生产板块依然是公司最重要的盈利支柱。2007 年,中国石油原油加工量再创历史新高。期内共加工原油 8.24 亿桶,比上年增加 3860 万桶,增长 4.9%;生产汽油 2202 万吨,煤油 202 万吨,柴油 4735 万吨。同时,公司全年销售成品油 8574 万吨,其中零售量达到 5482 万吨,同比增长 16.6%。

此外,记者从昨日举行的业绩发布会上获悉,中国石油去年上缴石油特别收益金 445.8 亿元,比上年 289.1 亿元增加 156.7 亿元,增长 54.2%。

对于业务前景,中国石油表示将积极转变增长方式,继续突出资源、市场和国际化三大战略,坚持把资源勘探放在首位。



蒋洁敏香港畅言海外业务等热点话题

◎本报记者 陈其珏 发自香港

在昨日举行的中国石油 2007 年年报业绩会上,公司董事长蒋洁敏就海外业务发展以及新油田勘探进展等市场关注热点回答了记者的提问。

自有资金收购海外油气资产

蒋洁敏表示,目前,海外业务只占公司总业务的 5.1%,未来公司将加快海外业务的拓展。为此,公司已决定从现在开始,收购母公司中石油集团旗下中国石油天然气勘探开

发公司余下 50% 的油气资产。

收购工作班子也已正式组建,是以 2007 年底财务报表为基准日。至于何时完成,需要看监管部门和股东的批准时间。从现在起,我们将争取尽快获得监管部门和有关股东的批准。”蒋洁敏说。

他同时表示,公司目前还没有融资计划,公司有足够的资金收购上述资产。

龙岗肯定是大气田

备受外界关注的南堡油田和龙岗气田的勘探开发进展一事,蒋洁敏

在发布会上表示,由独立第三方提供的评估结果显示,南堡油田整体规模有所扩大,好于中石油此前公布的结论。公司此前已开始了开发试验区的建设。在过去的 2007 年,南堡油田已经为公司贡献了 40 万吨原油,今年则安排建设产能 100 万吨。

至于龙岗气田,可以肯定未来是一个大气田,是一块勘探成果和效益都非常好的天然气资源。目前公司正在加强勘探工作,预计在今年年内会给出一个满意的答复。”蒋洁敏说。

签两份海外 LNG 供气购买确认书

蒋洁敏昨天还证实,公司已和卡塔尔、澳大利亚分别签订了两份 LNG 供气购买确认书。与卡塔尔签订的供气购买确认书是 300 万至 400 万吨/年,自 2001 年开始供气。与澳大利亚方面获得的供气确认也是 300 万至 400 万吨/年。

他还透露,中国石油在国内规划建设四座 LNG 接收站,其中三座分别在大连、唐山、江苏如东,另外一个是最近的接收站则计划建在广东深圳。

如果这座 LNG 接收站建好后,预计香港市场也会受益。”蒋洁敏说。

中石化获 123 亿元财政补贴

围绕中国石化的诸多财政补贴传闻终于水落石出。

中国石化今日公告称,公司近日获得补贴 123 亿元,其中 49 亿元计入公司 2007 年补贴收入,74 亿元计入公司 2008 年第一季度补贴收入。

中国石化表示,近年来国际市场原油价格在高位波动,特别是

其附属公司获得一次性补偿 50 亿元;2005 年,中国石化母公司中国石化集团获得一次性补偿 100 亿元。

今日,中国石化子公司 S 上石化同时公告称,公司获得补贴 34118 万元,其中 9390 万元计入公司 2007 年补贴收入,24728 万元计入公司 2008 年第一季度补贴收入。(彭友)

江钻股份“打折”增资方案遭冷遇

◎本报记者 初一

江钻股份昨日公告的增资方案遭到市场冷遇,该股开盘 10 多分钟即告跌停,与当天大盘反弹个股普涨的局面形成鲜明对比。与江钻股份大股东改股的承诺相比,该增资方案大打折扣,是造成投资者用脚投票的主要原因。

江钻股份于 2007 年 3 月 19 日实施股改,昨天正好是其股改一周年的日子。作为江钻股份的控股股东,江汉石油管理局赶在最

后一刻推出的增资方案却仅是第三机械厂。虽然有关第三机械厂的数据尚未公布,但根据江钻股份用自有资金收购这一方式可以推断,其规模不会大。江钻股份 2007 年年报中的资产负债表显示,其去年年末的货币资金仅 1.67 亿元,流动资产合计 8.65 亿元,其中存货为 4.01 亿元,流动负债 5.84 亿元,说明其自有资金并不充裕。按照这样的财务指标,江钻股份的自有资金能买来什么样的优质资产呢?

业内人士指出,江汉石油管理

局出于何种考虑仅在备选增资资产中选择第三机械厂,目前尚不得而知。但无论如何,现方案距其承诺的目标有相当距离,所以江汉石油管理局很难说已完全履行承诺。

实际上,对于这一大折扣的增资方案,投资者不仅只能用脚投票,还有用手投票的权利。业内人士分析认为,昨日上午 10 时 40 分左右,江钻股份股价突然被数笔大单从跌停位置拉起,该股全天换手率高达罕见的 13.24%,不排除有机构投资者捡筹意与大股东博弈的可能。

万科 A 去年净利翻番

◎本报记者 徐锐

虽然公司 2007 年年报还要等到本周五公布,但万科 A 今日发布的业绩快报便已将公司 2007 年度业绩及分红状况提前进行了披露。

报告显示,万科 A2007 年共实现营收 355.27 亿元,利润总额为 76.42 亿元,归属于上市公司股东的净利润达 48.44 亿元,较上年同期同比增长 110.81%。在主要财务指标方面,公司 2007 年基本每股收益 0.73 元,全面摊薄净资产收益率为 16.55%。

此外,万科 A 还披露了其利润分配预案。公司董事会会议 2007 年度分红派息方案为每 10 股派送 1 元(含税)的现金股息,同时还以每 10 股转增 6 股的比例向全体股东转增股本。

华谊兄弟传媒 欲年内登陆深圳中小板

◎本报记者 叶勇

华谊兄弟传媒公司董事长王中军昨日在接受上海证券报专访时表示,如果上市日程推进顺利,华谊兄弟将在年内登陆深交所中小板上市。

上市日程表已经排好,承销商已经入驻公司,上市正在稳步推进,去年底完成了最后一轮增发。股份制改革成功完成,华谊已经由一个家族企业变成一个股东结构合理的股份制公司。”王中军说。

据知情人士透露,华谊上市的国内承销商是中信证券、招商证券,募资额度是股本总额的 25%。

据王中军介绍,目前公司股东中全部是自然人股东,而且没有一个财务投资者,已经吸引了马云、江南春、谭智和鲁伟鼎(鲁冠球之子)等国内顶尖的企业家作为战略投资者入股,而且在最后一轮 1000 万股的增发中,有钢铁大王之称的德龙控股主席丁立国也参与入股。(相关报道见 B6)

*ST 大唐澄清重组传闻

◎本报记者 彭友

针对有关公司重组或集团整体上市的传闻,*ST 大唐今日发布澄清公告称,公司在征询控股股东电信科学技术研究院后获知,其在 2007 年初曾有考虑将直接或间接持有 *ST 大唐的股份以国有资产划转的方式转由大唐电信科技产业控股有限公司持有,但由于不具备实施条件而未予实施。自 2008 年 3 月 18 日起可预计的六个月内,电信科学技术研究院没有计划处置、转让直接或间接持有的 *ST 大唐股权,没有计划将持有的 *ST 大唐股权转让给控股股东的其他公司(包括大唐控股),没有计划将电信科学技术研究院持有的其他公司股权或者资产置入 *ST 大唐。

*ST 大唐还表示,在可预计的六个月内,电信科学技术研究院也无计划进行整体上市的相关安排。

南京医药 调整大股东认购增发股价格

◎本报记者 彭友

南京医药今日公告称,公司董事会决定对本次非公开发行股票方案中控股股东认购公司非公开发行股票价格的确定方式进行调整。调整后的定价基准日为本次非公开发行股票的董事会决议公告日,发行价格不低于 12.61 元。具体发行价格将在取得发行核准批文后,根据发行对象申购报价的情况,遵照价格优先原则确定;南京医药集团不参与报价,其认购价格与其他特定投资者相同。

在调整发行价格后,在增发方案取得发行核准批文后,南京医药控股股东南京医药集团的最终认购数量占本次发行总量的 21%,其他特定对象认购数量占 79%。

乐电天威硅业 签 2200 万美元设备采购合同

◎本报记者 彭友

天威保变、乐山电力今日同时披露,近日,两公司投建的乐山乐电天威硅业科技有限责任公司,与德国多晶硅设备公司签订乐山 3000 吨/年多晶硅项目设备采购合同,合同总价约 2200 万美元。

据悉,合同设备包括 CVD 供料气体压缩机 2TDS130 和辅助设备及根据技术附件所述的现场服务,CVT 供料气体压缩机 2TDS130 和辅助设备及根据技术附件所述的现场服务,TCS 供料气体压缩机 2TZS63 和辅助设备及根据技术附件所述的现场服务。